
令和２年第４回熊野町議会定例会（６月）

令和２年６月９日 ９時３０分開議

議事日程 第１号

日程第 １ 会議録署名議員の指名

日程第 ２ 会期の決定

日程第 ３ 諸般の報告

日程第 ４ 一般質問



令和２年第４回熊野町議会定例会（６月）

令和２年６月１０日 ９時３０分開議

議事日程 第２号

開 会 宣 告

日程第 １ 一般質問

日程第 ２ 報告第 １号 継続費繰越計算書（一般会計）について

日程第 ３ 報告第 ２号 繰越明許費繰越計算書（一般会計）について

日程第 ４ 報告第 ３号 事故繰越し繰越計算書（一般会計）について

日程第 ５ 報告第 ４号 専決処分した損害賠償の額の報告について

日程第 ６ 議案第４５号 専決処分した熊野町税条例等の一部を改正する条例の報告及び承認について

日程第 ７ 議案第４６号 町長等の損害賠償責任の一部免責に関する条例の一部を改正する条例案について

日程第 ８ 議案第４７号 熊野町税条例の一部を改正する条例案について

日程第 ９ 議案第４８号 熊野町国民健康保険税条例の一部を改正する条例案について

日程第 １０ 議案第４９号 熊野町手数料条例の一部を改正する条例案について

日程第 １１ 議案第５０号 熊野町介護保険条例の一部を改正する条例案について

日程第 １２ 議案第５１号 熊野町農業委員会委員の任命の同意について（井尻隆雄）

日程第 １３ 議案第５２号 熊野町農業委員会委員の任命の同意について（立뤷宏保）

日程第 １４ 議案第５３号 熊野町農業委員会委員の任命の同意について（福垣内信行）

日程第 １５ 議案第５４号 熊野町農業委員会委員の任命の同意について（木꺄哲男）

日程第 １６ 議案第５５号 熊野町農業委員会委員の任命の同意について（庄賀深뺘）

日程第 １７ 議案第５６号 熊野町農業委員会委員の任命の同意について（菅尾寛治）

日程第 １８ 議案第５７号 熊野町農業委員会委員の任命の同意について（中村家隆）

日程第 １９ 議案第５８号 熊野町農業委員会委員の任命の同意について（橋川勝則）

日程第 ２０ 議案第５９号 熊野町農業委員会委員の任命の同意について（原恭博）

日程第 ２１ 議案第６０号 熊野町農業委員会委員の任命の同意について（空田忠）



日程第 ２２ 議案第６１号 令和２年度熊野町一般会計補正予算（第２号）について

日程第 ２３ 議案第６２号 令和２年度熊野町一般会計補正予算（第３号）について

日程第 ２４ 議案第６３号 特別職の給与の特例に関する条例の一部を改正する条例案について

日程第 ２５ 発議第 ２号 熊野町議会議員の期末手当の特例に関する条例案について



令和２年第４回熊野町議会定例会（６月）

令和２年６月１９日 ９時３０分開議

議事日程 第３号

日程第 １ 議案第６４号 熊野町立小学校トイレ改修工事（熊野第一小学校・熊野第二小学校）請負契約の締結について


